

KRIZE NA JIŽNÍ MORAVĚ!!!

STUDIO: Doslova katastrofu způsobilo selhání opilého traktoristy na Vyškovsku: Ten totiž v silně podroušeném stavu dnes nad ránem nezvládl řízení svého traktoru a v rychlosti přesahující 40km/h projel velkoskladem vajec. Totálně tím zničil veškeré jihomoravské vaječné rezervy. Jižní Morava se tak rázem ocitla bez úplně bez vajec. Před nadcházejícími Velikonocemi to Moravané považují za naprostou tragédii.

ASY: A to jsou oni. Pan Pepa a jeho traktor. A tady vidíte, co po nich zbylo: Ze skladu zůstaly trosky a v nich statisíce nepoužitelných vajíček.

SY: policejní mluvčí

„Řidič po požití dosud nezjištěného množství alkoholických nápojů provedl nastartování vozidla a poté došlo k vjetí do skladu vajec. Tento náraz nevydržel a následně proběhlo sesunutí nosné konstrukce budovy.“

SY: Pepa, traktorista

„Rana jak sviňa... No sem to neubrzdíiiiiiiiiiiiiiiii“

ASY: Místní obyvatelé jsou zděšeni. Do Velikonoc zbývá jen pár dní a celý kraj zůstal bez jediného vajíčka.

GER: *(sousedky přes dvůr z okna... jedna má ruce od těsta... druhá kouká do kurníku...)*

"Máňo, máš vajíčka?" "Už ani jedno"

ASY: Výhodu tak jen několik hodin po tragické havárii získávají ti, kteří chovají vlastní slepice. Za vejce se teď na Moravě platí zlatem. *(Nájezd cedule u cesty "vajíčka 8.60")*

GER: "Dneska snesla jenom jedno"

"Nám pošlou příbuzní z Kladna"

"Tohle bylo poslední."

SY: Petr Ševčík, ekonom

„Můžeme předpokládat, že tato situace jen napomáhá rozvoji černého trhu.“

ASY: Co ale prožívají tito nebozí jihomoravští školáci si asi někdo jen těžko dokáže představit. *(děvčata si v hodině rodinné výchovy smutně žení kroje, chlapci nostalgicky rvou vrby na pomíázky)*

SY: školák

„V pondělí jsme měli malovat kraslice“

SY: Karel Humhal, psycholog

„Nedostatek vajec v období Velikonoc opravdu může především u mladších dětí způsobovat silné frustrace až deprese.“

ASY: Jihomoravský kraj již požádal o pomoc s doplněním vaječné rezervy kraj Vysočina. Situace je natolik vážná, že by se jí měla zabývat i vláda, ta však během dneška nepodnikla žádné kroky k řešení Pepou a jeho traktorem způsobené krize.

STUP: Co budou odborníci v příštích hodinách doporučovat, si nikdo netroufá odhadnout. Jisté je ale jedno: Všem zbydou oči pro pláč. Z Jižní Moravy Lenka Vorlíčková a Markéta Bočková